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August 22, 2016

Estimadas Familias de Silver Oak High School,                                                                             

Bienvenidos al nuevo año escolar!

El  año escolar 2016-2017 de Silver Oak High School comienza el Jueves, 25 de Agosto del, 2016 a las 8:45 am, con dos días completos de Orientación.

Todos nuestros profesores han regresado este año, y hemos añadido un nuevo miembro al grupo. Okeefe Niemann quien enseñara matemáticas y  Negocios de Emprendimiento. También será un consejero para estudiantes de primer año. Okeefe y los otros ocho miembros de la facultad han estado muy ocupados este verano recibiendo entrenamiento en su credencial de Secundaria II de AMS (American Montessori Sociedad). Ellos estarán completando esta entrenamiento durante los próximos dos años. Teniendo la facultad completamente entrenada en Montessori nos permite la implementacion completa y consistente de la filosofía Montessori en todas las áreas de estudio. Este es un elemento esencial para la mejora de la escuela.

Hay muchos otros cambios que hemos hecho este verano con el fin de continuar mejorando la escuela.

· La expansión de nuestro equipo administrativo. Yanira Ledezma continuara en la orientación académica y universitaria como Decano Académico. César Martínez comenzará su labor como Decano de Estudiantes. Mayra Miramontes continúa su trabajo como nuestro Gerente de la Oficina.

· Miércoles Día de salida temprana. Hemos cambiado nuestro dia de salida temprana del Viernes al Miercoles, con el fin de eliminar el nivel de ausencias de los Viernes. Nuestra horario a sido coordinado con las otras escuelas de HUSD para ampliara las oportunidades de prácticas de alto nivel. El Nuevo horario semanal es el siguiente:

                
                  Lunes 8:45 am a 4:00 pm

                  Martes 8:45 am a 4:00 pm

                  Miércoles 8:45 am-2:00pm

                  Jueves 8:45 am a 4:00 pm

                  Viernes 8:45 am a 4:00 pm

· Clases de Honor para estudiantes de segundo año se han añadido al plan de estudios A-G para este año escolar. Aquellos estudiantes del grado 10 que decien tomar cursos al nivel de honores podran hacerlo en las materias de Inglés, Ciencia e Historia.

· Los cursos de Matematicas Integradas y Estadisticas han sido añadidas a nuestro plan de estudios A-G de este año. Esto estara disponible a estudiantes en grados 10-12. 

· Psicología / Teoría del conocimiento. Hemos ampliado nuestra requisite de filosofía que incluira un curso de psicología. Ambos cursos (teoria de cononcimiento y psicologia) son ahora cursos aprobados A-G.

· Literatura en Español Honores (Español V). Con el fin de ampliar nuestra oferta de cursos de Español este año, estamos añadiendo un curso de Honores en Literatura en Español para nuestros estudiantes más avanzados en español.

· Clase de Lliderazgo . Este año estamos lanzando nuestra nueva clase de liderazgo . Se ofrece como una materia electiva y esta clase examinará estilos y habilidades de liderazgo del siglo 21,  y colaborar en resolver desafíos en nuestra comunidad de SOHS.

· Grupo de Padres. SOHS  está expandiendo oportunidades para padres atravez del grupo de padres. Los padres recibiran juntas educativas y educacionales. Estaran recibiendo mas informes sombre este grupo.

· Programa de música. Nuestras clases electivas de música  continuarán este año al igual que una oportunidad despues de la escuela de el grupo de banda escolar.

· Las reuniones mensuales de educación para padres. Estamos ofreciendo una oferta de educación para padres este año. El Grupo de Padres SOHS los invita a venir, tomar un café y pasar una hora conmigo la discusión de temas relacionados con el desarrollo de los adolescentes y la educación. Padres/Tutores podran venir al "Café con la Directora" se ofrecerá el tercer jueves de cada mes, en el gimnasio de la escuela.

· Usted puede elegir venir a las  8:45am ó 3:00pm. Los temas serán elegidos basado en el interes de los padres.

· Nuevo logotipo de la escuela. Bajo la dirección de la maestra Goldman un grupo de estudiantes colaborado para diseñar un nuevo logotipo para la escuela (ver membrete arriba). Este trabajo es sólo un ejemplo de cómo los estudiantes, que cuando guiados pueden crear maravillas. Todo es posible !
Noche de Regreso a la Escuela: Jueves, 8 de septiembre del, 2016 a las 6:00pm. Convertase en su estudiante por una noche mientras experimenta la experiencia Montessori. Podra conocer y saludar a los maestros y conocer a otros padres. Este evento es para los padres y tutores; los estudiantes no necesitan asistir.

El asesor de su hijo le llamara para hacer una cita para la Conferencia de principio de año. Estas conferencias son obligatorios para todas las familias.

Con esta carta hemos incluido el Calendario escolar 2016-2017.

Hemos cambiado las fechas para la Intercesión de Enero y añadió una dia profesional para maestros en Octubre. En la parte trasera del calendario encontrara fechas de eventos especiales (fechas de los exámenes, fiestas, etc.).

Estamos mirando adelante para saludar a todos y cada uno de ustedes el 25 de Agosto!

Sinceramente, 

Elaine Blasi

Silver Oak High School                                                                              info@silveroakmontessori.org
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